
学童保育クラブ緑が丘

１　クラブはたのしいですか？

２　クラブにくると、ほっとした気持ちになりますか?

３　クラブになかよしのおともだちがいますか？
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４　クラブで、すきなあそびがありますか？
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７　クラブでのあそびやすごしかたなどについて、せんせいやともだちと、
　　はなしあうことがありますか？

８　こまったときや、はなしたいことがあるとき、クラブのせんせいは、
　　あなたのはなしをきいてくれますか？

５　おやつのじかんは、すきですか？

６　クラブで、しゅくだいができていますか？
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９　クラブのせんせいは、ねつがでたときやけがをしたときに、きちんとみてくれますか？
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